

Vyhodnocení dotazníku – 19 účastníků semináře 13 odevzdaných dotazníků.

1) Prosím zaškrtněte vyjádření, které nejlépe vyjadřuje Váš postoj:

Zajímá mě vše o zapojení soukromého sektoru do rozvojové agendy	11x
Pouze semináře a konference na zapojení soukromého sektoru do rozvojové agendy	1x
Chci konzultovat konkrétní otázky v rozvojové problematice písemně nebo telefonicky	<input type="checkbox"/>
Pouze osobní konzultace o konkrétním podnikatelském či investičním záměru	2x

Závěr:

Zapojení soukromého sektoru do rozvojové agendy je revoluční a vítaná změna v přístupu stran zainteresovaných na rozvojové pomoci. Přes 68 % respondentů se zajímá v nejširší míře o tuto tematiku.

2) Prosím zaškrtněte:

Stránky www.ppzrs.org sleduji pravidelně	3x
Stránky www.ppzrs.org sleduji občas	9x
Stránky www.ppzrs.org nesleduji vůbec	1x

Závěr:

Nabídka e-konzultací k zapojení soukromého sektoru do rozvojové agendy by mohla zajímat minimálně 58 % respondentů.

3) Prosím zaškrtněte vyjádření, s kterým můžete souhlasit:

Zapojení soukromého sektoru do rozvojové spolupráce bude užitečné pro všechny	9x
Úroveň soukromého sektoru v rozvojové zemi je klíčová pro obchodní vztahy	3x
Spolupráce s místní firmou je v našem oboru užitečná a (po)nese výsledky	5x
Spolupráce s místní firmou na rozvojovém projektu byla v našem oboru problémová	2x

Závěr:

Bez rozlišení stran rozvojové a rozvinuté země je pro zapojení soukromého sektoru do rozvojové spolupráce 47 % respondentů.

4) Prosím zaškrtněte, v jakých sektorech působíte:

Vodárenství a sanitární problematika	15 %	Veřejný sektor	21 %
Energetika	26 %	Neziskový sektor	10 %
Infrastruktura	10 %	Řízení projektů (technické)	15 %
Zdravotnictví	5 %	Řízení projektů (finanční)	5 %

Závěr:

Zastoupení sektorů bylo nejpočetnější v oblasti energetiky, veřejného sektoru a ochrany životního prostředí.

seminář Evropský rok rozvoje 2015 hodnotím:

A. Obsahově:

výborně 26 % dobře 42 % mírné nedostatky nedostatečně

B. Organizačně:

výborně 47 % dobře 21 % mírné nedostatky nedostatečně

**Případné další připomínky, náměty a dotazy směřujte prosím na adresu
platforma@spcr.cz**